
Muurbeugel voor LCD, TFT en Plasma

M Universal Fixed Wallmount



DA

E

I

M N

J K L

F G H

B Cx4 x4 x4 x4

x4 x4 x4 x4

x4 x4 x4 x4
x6 x6

x4
x6 x1

M6x16 Screw M5x16 Screw M5x30 Screw M6x30 Screw 

5mm 
Spacer 

14mm
Spacer

M5/M6
Washer

M8 
Washer 

Concrete Anchor

Lag Bolt

Lag Bolt 
Washer

3/4/5 mm

M8x30 Screw M8x16 Screw 

OPTION: x6 Only For Large Model K L M

BELANGRIJK!
Uw Plasma, LCD, TV, Projectiescherm en andere Hifi apparatuur vertegenwoordigen een 
aanzienlijke waarde.
Indien meegeleverde schroeven niet geschikt zijn voor uw muur, plafond of vloer dan deze 
gaarne door de juiste schroeven vervangen.
 
In geval van twijfel, raadpleeg dan eerst een deskundige.

nl



3

K M
L

K M

6 Log Bolt for Large Model6 Log Bolt for Large Model

Only for Large Model

A ECor or

N

orI J



Attach TV to Wall Plate.

Autolock

Pendant
with magent

G Hor

D FB or or

N

orI J

7
Remove TV from Wall Plate.

2

3


